

Zomrel Tomáš Sikora († 40)

Keď sme sa pred niekoľkými mesiacmi dozvedeli nečakanú správu o Tomových zdravotných problémoch, nik z nás si nepripúšťal, že by mohli skončiť takto, a takto rýchlo. Bol predsa vždy zdravý, vo forme a aj po prvej operácii sa zdalo, že všetko bude len krátka epizóda a už v lete sa znovu uvidíme na orientákových. Bohužiaľ život nie je spravodlivý a aj keď Tom vždy hral fér, život mu to vrátil takýmto nefér spôsobom. V športe za poctivú prácu v tréningu príde dobrý výkon na pretekoch, za poctivosť a slušnosť v živote by mal prísť šťastný a dlhý život. Ak to tak nie je, cítime to ako krivdu, nespravodlivosť, kričíme „nie!“, zúfame, plačeme, no protest nie je kam podať. Zostávame smutní, zadumaní, vediac, že už nič nebude tak, ako bolo.

Tom sa stal členom nášho klubu príchodom na vysokú školu a aj po jej skončení ním zostal. Od začiatku bol nielen pretekárom, ale aj kartografom či organizátorom. A hlavne našim priateľom. Nebola mapa, kde by nemapoval, akcia, ktorej sa nezúčastnil, preteky, ktoré by vynechal. Bol naozajstným orientačným multišportovcom, bolo jedno, či bol deň alebo noc, alebo aké bolo ročné obdobie, či bolo treba zbaliť lyže, bicykel, sedák či stan. Stačilo, aby mal miesto v kalendári. S mnohými z nás bežal štafety, alebo vo dvojici rôzne Zawody Extremalne, rogainingy, športový trekking a všetci si navždy budeme pamätať jeho nezlomnú vôľu a športového ducha. Všetkých nás niečím obohatil alebo ovplyvnil. Kartografickým know-how, záľubou vo folkových pesničkách, či humorom a životným optimizmom. Veľmi ťažko sa budeme vyrovnávať s prázdny miestom na štartovných listinách...

Novú vlnu Tomovho životného optimizmu, hrdosti a radosti sme si všimli po tom, ako si spolu s Klárou založili rodinu a spoločne sme sa tešili z malého Janka. Žiaľ, táto radosť bola veľmi krátka a o to hlbší prišiel smútok. Aj sám Tom, keď sme sa naposledy stretli, bol zo všetkého smutný hlavne kvôli Jankovi. A strácajú optimizmus si ticho spieval Nohavicove „Člověk je velmi krátce živ...“

Čeť Tvojej pamiatke, Tome.

Rodine vyjadrujeme úprimnú sústrasť, je nám to veľmi ľúto, sme Vám nablízku.

Za žilinských orientákov, King